
Знову скорбота: ще один воїн з 
Тернопільщини загинув на фронті 
  
 02.07.2022 

 

 
 

Не встиглa Борщівщинa оговтaтися від втрaти одного землякa, як 
отримaлa чергову трaгічну звістку. 

1 липня в результaті aртилерійського обстрілу під чaс виконaння 
бойового зaвдaння зaгинув грaнaтометник 2 мехaнізовaного бaтaльйону 
військової чaстини a 0536, 46-річний уродженець селa Юрій Боднaрчук. 

“Висловлюємо щирі співчуття родині зaгиблого. Сумуємо рaзом з 
вaми”, – повідомили в Борщівській міськрaді. 
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У Борщівській громаді оголосили Дні жалоби: 
загинув військовий Юрій Боднарчук 
 
 02.07.2022 
 

 
 

На війні загинув гранатометник Юрій Боднарчук з села Пилатківці 
на Тернопільщині. Через це у Борщівській громаді оголосили дні жалоби, 
пише “Файне місто”. 

Юрій служив у 2 механізованому відділенні 1 механізованого взводу 6 
механізованої роти 2 механізованого батальйону військової частини А 053. 
Його життя обірвалося у п’ятницю, 1 липня. 

Знову страшна звістка прийшла в Борщівську громаду. 
З глибоким сумом повідомляємо, що в результаті артилерійського обстрілу 
під час виконання бойового завдання щодо захисту незалежності України 1 
липня 2022 року загинув гранатометник 2 механізованого відділення 1 
механізованого взводу 6 механізованої роти 2 механізованого батальйону 
військової частини А 0536 Юрій БОДНАРЧУК, 28.02.1976 р. н., житель села 
Пилатківці. Висловлюємо щирі співчуття родині загиблого. Сумуємо разом з 
вами, – йдеться у повідомленні Борщівської міської ради. 

Через цю страшну втрату громада 2 дні перебуватиме у жалобі – 3 та 4 
липня. На адмінприміщеннях дуржустанов, підприємств та інших закладів 
просять приспустити Державний прапор України з траурною стрічною. 
Громадян просять утриматися від веселощів та гучних святкувань. 
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Розпорядження міського голови Борщова Ігоря Чопика 
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Жителі Борщівщини на колінах зустріли 
захисника, який поліг на війні 
 
03 липня 2022 
 

 
 
Сьогодні, 3 липня, мешканці Борщівської громади живим коридором 
зустріли тіло військовослужбовця Юрія Боднарчука. 

46-річний уродженець села Пилатківці був гранатометником 2 
механізованого батальйону військової частини А 0536. 

Загинув 1 липня в результаті артилерійського обстрілу під час виконання 
бойового завдання. 

"Війна забрала ще одного сина Борщівщини. Сьогодні жителі нашої 
громади зустріли на колінах тіло Юрія Боднарчука. Вічна пам'ять та Світла 
слава Герою!", – повідомили у міськраді. 
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На Тернопільщині попрощалися із загиблим 
захисником Юрієм Боднарчуком. ФОТО 

4 Липня, 2022 

Сьогодні на Тернопільщині провели в останню путь земляка – захисника 
України Юрія Боднарчука. 

Попрощатися з Героєм Вітчизни прийшло чимало людей: найрідніші, друзі і 
знайомі, односельчани та небайдужі люди. Про це повідомили у Борщівській 
міській раді. 

“Висловлюємо щирі співчуття рідним і близьким нашого захисника. 
Царство небесне і вічна пам’ять Герою. 
Герої не вмирають!!!”. 

Нагадаємо, Юрій Боднарчук був учасником АТО. У перші дні війни знову 
пішов боронити рідну землю. Внаслідок артилерійського обстрілу поблизу 
села Єгорівка Донецької області чоловік отримав важкі поранення, від яких, 
на жаль, помер у госпіталі. 
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